Lecture fluide

1. Code le texte suivant en t’aidant du tableau. N’oublie pas de coder les liaisons.

- J’ai vraiment envie de partir en classe de neige.  s’exclama Jennie.

- Moi, © pas,  j’ai peur de ne pas savoir faire du ski, © s’inquiéta M¢é-
gane.

- Tu es béte,  tu vas trés bien y arriver, = se moqua Jennie.

- Et moi, " sous prétexte que je suis trop petit,  je dois rester 1a,
sanglota Jonathan,  leur petit frere.

- Tu iras en classe de neige, © dans deux ans,  le rassura Mégane.
Le pere des enfants entra dans la chambre et s’écria:

- Calme-toi Jonathan, = pendant qu’elles seront parties, - nous irons
souvent a la piscine.

- C’est vrai 77 Genial ! * se réjouit Jonathan.

point long qui baisse N
, virgule court en suspens —_—
? point d’interrogation | long qui monte ~
! Point d’exclamation long en suspens -

points de suspension long en suspens -

deux points court en suspens -

2. Entraine-toi a lire le texte dans ta téte. Quand tu es prét, lis le a un adulte, sans hésiter.

3. Entraine-toi a lire le texte en respectant le ton indiqué par les verbes

. « s’exclama » (en s’exclamant, en étant content).

. « s ‘inquiéta » (I'air inquiet, avec un rythme lent).

. « se moqua » (en ricanant, avec un rythme rapide).

. « sanglota » (avec un air triste, avec un rythme lent).
. « rassura » (avec un rythme normal, un ton calme).

. « s’écria » (en s’exclament, avec un rythme rapide).

. « se réjouit » (I'air content, avec un rythme rapide).

4. Lorsque tu es prét, lis le texte en respectant le ton indiqué par les verbes.




Correction

1. Code le texte suivant en t’aidant du tableau. N’oublie pas de coder les liaisons. @

(D Un guépard a quitté la réserve '™ Tout le monde s’inquiete dans
le village. ™ C’esUm animal sauvage et,™ s’il a faim;™ il pourrait
attaquer des habitants. ™ Heureusement,™  une dame ’apergoit
dans le parc.™ Des gardes de la réserve arrivenbet le font rentrer
danUne cage.uf ! ™Plus de danger. ® Le mieux serait qu’on
remette ce guépard dans sa montagne d’origine. ™ 1l serait plub

heureux que dans cette réserve, = trop petite pour lui et 1l n’aurait

pas envie de se sauver ! = Y,




